

Есть такой праздник – Международный День Поэзии. Отмечается он 21 марта. Именно с этого дня - дня весеннего равноденствия - начинался новый год у древних народов. С этого дня ведет отсчет и зодиакальный круг.

Случайностей в мире нет, поэтому неудивительно, что каширское литературное объединение носит название «Зодиак». Яркие «созвездия» собраны в «Зодиаке». В этом смогли убедиться каширяне, пришедшие 24 марта в читальный зал центральной библиотеки, где состоялся праздник поэзии, в котором приняли участие и ступинские поэты из объединения «Родники». Совместные вечера, конкурсы, фестивали стали доброй традицией. Благодаря поддержке комитета по культуре в Ступино ежегодно издаются не только альманахи поэзии, но и сборники отдельных поэтов, что позволило в прошлом году пятерым членам объединения вступить в Союз писателей России. Однако и каширские поэты сделали подарок к 650-летию города - выпустили общий сборник стихов «Зодиак» (кстати, безо всякой поддержки со стороны комитета по культуре). Также появились книги: «В государстве любви» Алевтины Гришиной, «Радуга души» Татьяны Каминной, «От первого лица» Анатолия Прядкина.

Каждый человек, а тем более наделенный поэтическим даром, обладает удивительным внутренним миром, своим неповторимым взглядом на жизнь. Советский поэт Владимир Цыбин говорил: «Стихи – это послы в чужое сердце». Каширян, пришедших 24 марта в библиотеку, не хочется называть зрителями или слушателями. Независимо от возраста, юные и пожилые, они стали полноправными участниками праздника поэзии, вошли в резонанс с мыслями и чувствами поэтов.

Просто невозможно было оставаться равнодушными, когда юные поэтессы Женья Чибисова и Настя Фатова читали не по-детски зрелые стихи, когда поэт-афганец Александр Пириязев трепетно обращался в стихах к матери, а Андрей Тернов делился своими философскими размышлениями. Мудрые женские стихи Нины Гончаровой и Ирины Бидинковой, задорные строки Ольги Грачевой и гражданские мысли Владимира Леонова, руководителя литобъединения «Родники», надолго останутся в памяти каширян. А ступинцы будут вспоминать и нашу замечательную ведущую Альбину Рябову, благодаря которой вечер поэзии стал неповторимым ярким



праздником, и юную аккордеонистку Варвару Бариннову, игра которой гармонично вписалась в сценарий вечера. А еще - будут любоваться Каширой, разглядывая работы членов фото-клуба «Отражение» в буклете «Мой город». Вручила его всем гостям Ирина Гревцова, фотограф «Каширских известий», выставка которой открылась накануне в холле библиотеки.

Газетная статья не может вместить все чувства, которые нашли отклик в душе у участников поэтического вечера, да и прозой говорить о поэзии просто невозможно. «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать», а в

данном случае лучше один раз придти в библиотеку, взять в руки сборник местных поэтов и отправиться в путешествие по «Зодиаку», открывая в своей душе чистые светлые уголки, не востребованные в будничной суете. Ну, а еще лучше – приходите на встречи с поэтами и слушать стихи «от первого лица», понимая, что поэты, как и раньше, продолжают «жечь глаголом сердца людей».

*Татьяна Каминная, член литературного объединения «Зодиак»*